
 
egf"kZ ir´tfy laLd`r laLFkku }kjk fofgr uohu ikB~;Øe vuqlkj 

CywfizaV o"kZ 2022&23 
 
d{kk&iwoZe/;ek f}rh; ¼10oh½                                                       iw.kkZad  100 

 fo"k;& laLd`rO;kdj.k                   fo"k; dksM& 1001                         le; 3%00 ?kaVs 
Ø- bdkbZ ,oa fo"k; oLrq  

 
1-y?kqfl)kUrdkSeqnh  ¼70 vad½ 
¼gyUriqfYyM~+xr% Hokfnizdj.kkUre~½ 
2-ògn~vuqoknpfUnzdk  ¼30 vad½ 
¼vuqokn% 20 vuqPNsnys[kue~&10½ 

bdkbZ 
okj 

vkoafVr 
vad 

oLrqfu"B 
iz’u 

vadokj iz’uksa dh la[;k dqy iz’u  

1 vad 2 vad   3 vad   4 vad   5 vad  10 vad  

1 gyUriqfYyM~+xizdj.ke~  20 04 02 01 01 01 & 05 

2 gyUrL=hfyM+~xizdj.ke~  10 05 01 01 & & & 02 

3 gyUruiqald fyM~+xizdj.ke~ 10 05 01 01 & & & 02 

4 vO;;izdj.ke~  10 05 01 01 & & & 02 

5 Hokfnizdj.ke~  20 07 03 01 01 & & 05 

6 vuqokn% laLd`rs fgUn~;k´p 20 04 & 01 02 01 & 04 

7 vuqPNsn% ys[kue~  10 & & & & & 01 01 

 

 

 

dqy iz’u 05 

 

08 

 

06 

 

04 

 

02 

 

01 

 

21$05 
= 26 

dqy vad 30 16 18 16 10 10 100 

                                                                                          
iz'u i= fuekZ.k gsrq funsZ’k %&  
1- iz'u Øekad 01 ls 05 rd 30 oLrqfu"B iz’u gksxas ftlesa cgqfodYih; 06 vad] fjDrLFkku 06 vad] lgh tksM+h 06 vad] 

lR;&vlR; 06 vad] ,din 06 vad] laca/kh iz’u gksxsA izR;sd iz’u ds fy, 01 vad fu/kkZfjr gSA  
2- oLrqfu"B ,oa vfry?kqÙkjh; 02 vad ds iz’u izR;sd bdkbZ ls iwNs tkus gSA  
3- 03 vad] 04 vad 05 vad ,oa 10 vadh;] y?kqÙkjh;] nh?kksZÙkjh; rFkk fo’ys"k.kkRed iz’uksa esa vkarfjd fodYi dk izko/kku 

gksxkA ;g fodYi leku bdkbZ rFkk leku dfBukbZ Lrj okys gksxsaA  
4- bu iz’uksa dh mÙkj lhek fuEukuqlkj gksxhA  

 vfry?kqÙkjh; iz’u          02 vad           yxHkx 20 'kCn  

 y?kqÙkjh; iz’u             03 vad           yxHkx 40 'kCn  

 nh?kksZÙkjh; iz’u   04 vad   yxHkx 80 'kCn  

 fo’ys"k.kkRed   05 ,oa 10 vad   yxHkx 120@250 'kCnksa esa   

 fofHkUu izdkj ds iz’uksa dk dkS’ky o dfBukbZ Lrj fuEukuqlkj jgsxk%& 
  

dkS’ky& Kku@Lej.k&10% le> vk/kkfjr&50% vuqiz;ksx&30% mPp Lrjh; fparu@ fo’ys"k.kkRed 30% 
Lrj& ljy &30% vkSlr & 50% dfBu &20% 

 
 

                                      


